Eval-Flash 3éme Calcul numérique - 15 min

Prénom : ...,

Exercice 1 : Effectuer en détail le calcul ci — dessous et donner le résultat sous la forme d’une fraction irréductible :

A=t -(rrxg)=
EXERCICE 2 : EXERCICE 3 :
Donner le résultat sous la forme « 10" » :
) o . Parmi les nombres suivants, entourer ceux qui
A= 10" x10° x10° B= (10") x(lO“) sont en écriture scientifique :
) a. 9,45 x 10* b. 457 x 10°
10 <10 x10°° 5 (107) ¢ -6,023 x 107 d. 6,67 x 10*
= = -3 - 17
107 x10°<10° (104)—8 e. 0,981 x 10_9 f. 63,657 x %‘?
g. 4,012 x10 h. 10,31 x 10
10* L i 9,99 x 10® j. 0,999 x 10™
o _ ST k. -11,9 x 107 l. 1,003 x 10"
E=—= F=|((107) e
10 m. 10,3 x10 n -6x10
10° o. 9x10% p. 0,95 x 10
g. -1,02x10° r. 100,9 x 10°
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A= 10*x107°x10° B= (10_3) x(lOB) sont en écriture scientifique :
a. 9,45 x 10% b. 457 x 10°
10 2107 %10 i (107) ¢ 6023x107  d 667x10°
BT g T 4\ e. 0,981 x10 f. -63,657 x 10
10710710 (10%) g 4,012 x 10° A 1031 x 10%
10°* i 9,99 x 107 Je 0,999 x 10
E= 107 F:[((m—l y )_4 ]_1 k. -11,9 x 107 L 1,003 x 10"
10 m. 10,3 x 10° n. -6x107%
10° 0. 9x 102 p.  0,95x10%
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